

Абитуриенту-2019

Дорогие друзья-выпускники! Перед вами стоит сложная задача: выбрать профессию, которая не только будет соответствовать вашим природным способностям и наклонностям, но и станет перспективной и востребованной в столь быстро меняющемся мире.

Сегодня для модернизации и опережающего развития высокотехнологичной инновационной экономики нашей стране нужны прежде всего инженеры.

В лысьвенском филиале Пермского национального исследовательского политехнического университета традиционно сохраняется большое число бюджетных мест по электротехническому, машиностроительному, строительному, компьютерному и другим направлениям подготовки. У выпускников образовательных учреждений Лысьвы, Чусового, Губахи, Горнозаводска и других территорий Пермского края есть хорошая возможность поступить в вуз на технические направления и бесплатно получить качественное профессиональное образование.

Вы значительно расширите свои конкурентные преимущества, выбирая для сдачи ЕГЭ по физике. Этот экзамен является обязательным вступительным испытанием во всех вузах, где есть технические направления, на которые государство выделило подавляющее большинство бюджетных мест.

Обучение в ЛФ ПНИПУ позволяет первокурсникам в комфортных условиях на-

лаженного домашнего быта без особых проблем и рисков адаптироваться к условиям высшей школы. После окончания филиала, получив диплом бакалавра, вы при желании можете поступить на программы магистратуры в любом вузе России.

У нашего вуза налажено эффективное взаимодействие с ведущими предприятиями горнозаводского региона. Десять из них - попечители филиала. Чтобы абитуриенты уже сейчас уверенно смотрели в профессиональное будущее, им предоставляется возможность стать студентами в рамках целевого приёма.

Заключив договор о целевом обучении с предприятием, вы при условии успешно пройденных вступительных испытаний получите возможность не только учиться за счёт бюджетных средств, но и в течение всего периода обучения осознанно идти к будущему рабочему месту.

Студенты могут одновременно осваивать основные образовательные программы и проходить переподготовку, в итоге получая два диплома. При наличии первого инженерного образования получение дополнительного, в том числе экономического или гуманитарного, многократно повысит возможности вашего будущего трудоустройства и карьерного роста. Любой работодатель видит в таком выпускнике не просто специалиста, а потенциального руководителя, способного возглавить ответственный и перспективный участок работы.

В отличие от большинства вузов ЛФ ПНИПУ оказывает содействие в трудоустройстве по полученной специальности всем выпускникам. В результате, как правило, они не обращаются в ЦЗН для поиска работы.

Сегодня в вузе сформированы высокий научный и кадровый потенциал, достойная материально-техническая база, получают развитие современные технологии обучения. В образовательном процессе участвуют более 40 кандидатов и докторов наук. Обучение ведётся в четырёх корпусах, где созданы лаборатории, компьютерные классы, аудитории лекторского мастерства.

Филиал гордится выпускниками, которые занимают ключевые посты и должности разного уровня, являются руководителями предприятий и учреждений, квалифицированными специалистами своего дела. Верю: совсем скоро мы будем гордиться и вами.

Двери в ЛФ ПНИПУ всегда открыты для умных, целеустремлённых, активных молодых людей, которые ставят перед собой амбициозные цели.

Желаю вам высоких баллов на выпускных экзаменах и приглашаю вас в лысьвенский филиал Пермского национального исследовательского политехнического университета.

В.Г. Федин,
помощник
ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА
ООО «ЛЫСЬВЕНСКИЕ
ЗАВОДЫ», ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА
ЛФ ПНИПУ